
    

Memorandumul de Înțelegere între Ministerul Muncii și Protecției Sociale și 

Organizația People in Need pentru acordarea sprijinului financiar pentru asistenții 

personali ale căror contracte au fost modificate sau suspendate și care au continuat 

să acorde sprijin persoanelor cu dizabilități pe raza municipiului Chișinău  

Pentru a oferi suport financiar asistenților personali ale căror contracte au fost modificate sau 

suspendate și care au continuat să acorde sprijin persoanelor cu dizabilități pe raza municipiului 

Chișinău, la data de 18 martie 2024, a fost semnat Memorandumul de Înțelegere între Ministerul 

Muncii și Protecției Sociale și Organizația People in Need.  

Ministerul Muncii și Protecției Sociale – este organul central de specialitate al administrației publice 

centrale care asigură implementarea politicilor guvernamentale în domeniul protecției sociale, iar  

PEOPLE IN NEED (PiN) – este o Organizație non-guvernamentală Cehă, internațională, care sprijină 

statele care au nevoie de ajutor, realizând activități umanitare.  

Scopul cooperării:  

PiN va acorda asistență și suport în situația de urgență, prin intervenții umanitare eficiente și 

voluntariat, inclusiv va oferi suport financiar pentru asistenții personali ale căror contracte au fost 

modificate sau suspendate și care au continuat să acorde sprijin persoanelor cu dizabilități pe raza 

municipiului Chișinău (demiși sau cu norma de muncă redusă).   

Pentru a putea oferi sprijinul bănesc, Ministerul Muncii și Protecției Sociale a oferit datele asistenților 

personali afectați care sunt eligibili pentru suportul financiar în luna aprilie. Cu scopul de a valida lista 

și de a aproba asistenții personali incluși, PiN contactează asistenții personali la telefon și  întreprinde 

vizite la domiciliu.  

Totodată, accentuăm faptul, că asistentul personal care nu este membru al familiei (este persoană 

terță), beneficiind de suportul financiar, se obligă să își onoreze atribuțiile de serviciu față de 

beneficiar, oferind asistență și îngrijire în vederea favorizării independenții și integrării acestuia în 

societate.  


